Нори копает тоннель
עמוד ימני
Что делать, когда чего-то не понимаешь? Правило очень простое – задай вопрос! Но так ли это просто?
«И [не может] стеснительный учиться»
(Мишна, трактат Пиркей Авот, 2:5)

В рассказе, который вы читаете, Нори смущается и испытывает трудности, когда нужно признаться в том, что она чего-то не поняла, и задать вопрос даже такому близкому человеку, как ее собственный дедушка. К своему удивлению, она обнаруживает, что ее вопросы важны, и дедушка с радостью готов на них ответить. Подобно Нори, все мы иногда чего-то не понимаем и стесняемся спросить. Только признавшись в этом, мы сможем продолжить учиться и развиваться.
עמוד שמאלי

Читаем вместе, играем вместе

Беседа
Нори и ее дедушка проводят время вместе, и это здорово. Побеседуйте с детьми и выясните: чем им нравится заниматься с дедушкой, с бабушкой или с другими членами семьи? Хотели ли бы вы научиться у них чему-нибудь? Может, у вас есть вопрос, который вы хотели бы задать, но стесняетесь?
Взглянем на иллюстрации
Какие сокровища есть у дедушки в пещере? Посмотрите на иллюстрации и подумайте: как они попали в землю, и кому они принадлежали раньше? Дайте волю воображению: что может лежать в земле под вашим домом?
Очень приятно – слепыш!
Кто такой слепыш? Слепыш – животное из отряда грызунов, живущее в норах в земле. Очертания его тела соответствуют форме норы – слепыш длинный и цилиндрический. У него развиты чувства осязания и слуха, и он поедает растения, находящиеся внутри земли. Хотите узнать больше? Поищите информацию про слепышей в Интернете.
Вы тоже можете стать слепышом на один день! Соорудите вместе «тоннель» из диванов, простынь или подушек, осторожно зайдите в него и доползите до выхода. Можно также затемнить весь дом, включить фонарь и ходить налево и направо, вперед и назад, обходя препятствия… А вот мы и пришли!
В чем вопрос?
Давайте поиграем и узнаем: что происходит, когда отвечают на вопрос до того, как его задали? Один из участников озвучивает ответ, а все остальные угадывают подходящий к ответу вопрос. «Меня зовут Нори» может быть ответом на вопрос «Как тебя зовут?». Каким вопросам соответствуют ответы «Мне пять лет», или «Фиолетовый монстр»?
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