Рассказ о Воркито и глиняной посуде
עמוד ימני
История девочки Воркито – не вымысел: именно так готовилась община эфиопских евреев «Бета Исраэль» к празднику Песах. «Время хранить и время выбрасывать» (Экклезиаст, 3:6) – за несколько дней до начала праздника в общине «Бета Исраэль» было принято выбрасывать старую посуду, сохраняя традицию Земли Израиля разбивать глиняную кухонную утварь и делать новую посуду на Песах. Эта традиция переходила из поколения в поколение, и она является частью приготовлений к Песаху, празднику, сохраняющему память об Исходе из Египта – 
«Чтобы ты помнил день твоего исхода из земли Египетской во все дни жизни твоей» (Второзаконие (Дварим) 16:3)
עמוד שמאלי
Читаем вместе, играем вместе

Беседа
Как вы готовитесь к празднику Песах? Есть ли какая-нибудь семейная традиция, которая переходит из поколения в поколение? Поговорите об этом с детьми, поделитесь с ними тем, как вы, родители, праздновали Песах, когда были маленькими, и расскажите им историю или обычай, которые передаются в семье из уст в уста.
История посуды
Есть ли у вас дома какая-то особая посуда, связанная с Песахом? Рассмотрите ее вместе с детьми и расскажите ее историю: откуда она появилась? Почему ее хранили в семье? Как ее используют во время праздника Песах?
Говорящие иллюстрации
О чем рассказывают иллюстрации в книге? Помогают ли они вам представить себе, как жили Воркито и Алмаз в Эфиопии? Выберите одну из иллюстраций, посмотрите на нее и скажите: с кем из персонажей вам бы хотелось побеседовать? О чем бы вы его спросили? Хотели ли бы вы присоединиться к нему?

Обновление
По следам рассказа о Воркито вы можете обновить старые предметы, которые вы любите: нарисовать что-нибудь на футболке, оформить старый цветочный горшок мозаикой, декорировать кухонную утварь или сделать из разбитой посуды что-то абсолютно новое. Нравится ли вам результат вашей работы?
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